

# 59岁农民伯伯要当火炬手



## 报名现场

### 6点起床就为赶上报名

昨天一早,在珠江路新华海电脑城门前广场上,“你就是火炬手——联想奥运火炬手”接受现场报名,经过的市民纷纷被吸引过来,挤在桌子前争先恐后地要报名表,争当火炬手。工作人员忙得口干舌燥,耐心地给大家讲解报名填写的细节。

“给我一张报名表。”从浦口赶来的刘大荣一到现场就赶忙找工作人员要报名表。“为了赶上奥运火炬手报名,我6点就起床了,倒了两班车才到这。”一看刘大荣填写的信息才知道他才21岁,是南京交通学院的学生。刘大荣说,几天前他就听说了“联想奥

运火炬手”这个选拔活动,他就下定决心一定要报名参加。“我是扬州人,要是我当选了,我就希望能为家乡争光哦。”刘大荣信心满满,埋头认真地填表,他说填完了他还要带几张回去,给同学们填。

### 59岁农民伯伯也动心

“外公帮我报,我能跑。”9岁的彦彦冲着外公秦庭嚷嚷起来,“工作人员只好遗憾地告诉她:你年龄太小了,不能报名。彦彦失望地低下头,随后又开心地拉着外公的手:“外公,你报。你报。”

其实老秦早已动了心,老秦告诉记者,他是安徽凤阳县人,是个农民,女儿在南京工作。外孙女放假了,他带着她

从安徽来南京看女儿,过两天就回去了。“我在家务农,对社会也没啥突出贡献,没工作,我都59岁了,能报吗?”“当然能了。”工作人员告诉老秦只要有奥运的精神就能报名。

“好,那我也报一个。”老秦认真地填写了基本信息,对于“你为什么就是火炬手”的问题,老秦一时想不出怎么谈,最后他决定带回家好好写,然后自己寄到北京去。

### 情侣搭档希望能晋级

昨天的火炬手报名还吸引了不少情侣档,刘明和张晓娜就是其中一对。“我们正好来珠江路看电脑的,没想到看到这个报名活动了。”填表

的刘明告诉记者,他前几天已经听同事说了联想奥运火炬手全民招募活动,“当时我还跟他说了,我也要报,但一直没抽出空去网上报名,今天正巧路过,就把名报了,也了了一桩心事。”

坐在一旁等刘明的张晓娜起初还不报,“我体育最不好了,我怕我跑不动,这对素质要求肯定很高,我跑不动不是拖累团队吗?”刘明鼓励女朋友报名,一个劲地做思想工作,“没关系,咱俩一起报。重在参与,说不定咱俩都进了呢。”在男友的鼓励下,张晓娜也报名参加了火炬手,刘明开心极了,“咱俩回家多练习练习,说不定咱俩一块晋级呢!”

“ 昨天上午9点,珠江路新华海电脑城门前广场上,联想集团携手中央电视台和全国31家报业集团协力举办的“你就是火炬手”大型公开选拔活动,把江苏赛区的报名拉到了活动现场。有着奥运五环、奥运火炬标志的大幅火炬手招募宣传画格外抢眼,吸引了过往的市民前来报名。大家认真填写了基本信息,并把对于奥运火炬手的认识和自己与奥运的故事记录下来,积极参与到北京奥运中来成了每一个人的心愿。如果您也想当“奥运火炬手”,积极参与到奥运中来,赶快报名吧,说不定联想奥运火炬手就是您!”



## 不仅递送包裹,更在递送您的承诺

这不仅是个包裹,更代表着您对客户承诺。联邦快递推出覆盖全国的国内限时服务,为您准时送达包裹,兑现承诺。次日达/次日早达服务·更晚收件时间·准时送达退款保证(了解细则请致电服务热线)·在线查询服务  
热线:400-889-1888 www.fedex.com/cn

FedEx  
Express  
联邦快递  
使命必达

国内  
限时

## 报名故事

### 视力不好但我能做火炬手

昨天,记者在新华海“奥运火炬手”现场报名的人群中,意外发现盲童李云飞(快报曾帮他举办过古筝独奏会)的身影。头戴太阳帽,身穿体恤的李云飞,眼睛凑近报名表看了看,“阿姨,我视力不是很好,能报名当奥运火炬手吗?”工作人员看了看李云飞,笑着说,“能啊,只要符合相关条件,你就有机会成为奥运火炬手。”李云飞笑着对王燕说,“妈,你快帮我填报名表吧。”王燕点头答应,坐下帮儿子填报名表。

王燕边填写报名表边告诉记者,前几天,她在快报上看到北京奥运会正在征集奥运火炬手。当时,她打趣地问李云飞想不想参加,没想到李云飞立刻表示要报名。李云飞未满18岁,报名参加奥运火炬手,必须由监护人在纸质报名表上签字。所以,她得知联想要在新华海举办现场报名活动后,一早,她就带着李云飞赶到报名现场。

### “绝对女孩”要接受“绝对挑战”

“小姐,这张报名表我能回去填吗?”从记者身后传来一个说广东普通话的声音,转身一看,一位长发、脸上露出甜甜笑容的女孩,正在询问工作人员。而这个女孩的面孔似曾相识,原来,她就是“绝对唱响”12强中的缪以婷。

24岁的缪以婷来自澳门,高中毕业后考到广东读英语专业。毕业后,她没回澳门也没从事自己的专业,却一不小心成了一位炙手可热的广告模特。正当她在广告界忙得不亦乐乎时,又一个不小心成为“绝对唱响”女生组十二强。

缪以婷露出她招牌式灿烂的笑容:“唱歌和奥林匹克一样都需要有坚持不懈的精神,所以我一定会坚持跑完400米。”

如果你还想进一步了解,这个有着奥林匹克精神的女孩。今晚7点,缪以婷将做客“生活南京”与读者在线交流。欢迎登录www.lifenanjing.com.cn,收看视频访谈。

快报记者 郭芷冰 赵丹 丹/文 施向辉/摄

## 联想奥运火炬手选拔方式

### 选拔流程

江苏地区将在7月15日前从报名的选手中评审出300名选手,经过面试和考核推选出30名进行第三轮的面试以及竞赛,最后选出的7名佼佼者将参加华东大区的决赛。华东大区决赛推选出的10名选手将成为“联想奥运火炬手”,将手举奥运圣火,进行400米的火炬接力。同时他们最后将进入中央电视台全国总决赛,全国总决赛将从各赛区产生的火炬手中选拔出19名火炬手,成为联想奥运火炬手国际形象大使,游历曾经申办过奥运会的各大城市。

### 报名方式

#### 方法一:网络报名流程

1. 欲报名联想奥运火炬手选拔的朋友,首先请登录 <http://www.lenovo2008.com> 联想奥运主页。
2. 点击主页顶部动态页面进入“联想奥运火炬手选拔”主界面。
3. 注册成为联想活动会员。

4. 点击红色“报名火炬手”LOGO至相关页面填写所需信息。
5. 完成报名。

#### 方法二:纸质报名流程

近日在联想江苏店面和奥运火炬巡展活动现场均可获取报名表,请将填好的报名表邮寄到北京100029-2008信箱,邮政编码100029,即可。

## 南京警方破获破坏长江水利设施案

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 水轩)今年5月23日,南京市长江河道管理处向南京市公安局水警支队报案,称南京某贸易有限公司的法人王强、业务经理周松,于去年12月至今年2月间,伙同宜兴个体打桩队负责人周方,组织打桩施工队伍,在江宁铜井河口下游150米处违法建造高桩码头,直接破坏了长江铜井河口段“铰链排”护岸工程,严重危及该段长江的堤防安全。

经水利部长江勘测技术研究所对该贸易公司破坏“铰链排”情况勘测鉴定,确认已被损毁且失去作用的铰链排面积为1900余平米,按照施工造价计算出的直接经济损失约17.9万元,但间接损失无法估量。

南京水警接到报警后,联合长江河道管理部门迅速出击,破获了这起严重损毁长江水利设施案,先后抓获王强、周松等六名犯罪嫌疑人。现六人均已被刑事拘留。

## 江苏首例“农民险”理赔案赔了12万多

快报讯(通讯员 万亦怡 记者 张曦)日前,为农民量身定做的“中国人寿新简易人身两全保险”首例理赔案在南京国寿兑付。被保险人的家庭获得了12万多的赔偿。

今年5月28日,江浦区汤泉镇瓦甸村农民邹先生为自己投保了中国人寿新简易身,年交保费1000元。然而,6月15日,邹先生在上班途中不幸被一辆大货车撞倒,当场身故。邹先生年仅38岁,生前是

一名拥有好手艺的瓦匠,他的父母和妻子都靠务农为生。

经调查,邹先生生前还曾在中国人寿购买了《全家福》意外伤害保险一份、保额2万元,并为子女投保了《英才少儿两全》保险一份。经中国人寿工作人员核实,邹先生的家人总计将获赔12万多元的身故保险金,而《英才少儿两全保险》因投保人邹先生的意外身故,根据合同条款的规定,其后续未交的11568元保险费将全免。